
                                                                                 

 

VERBALE N. 5

SEDUTA DEL  18/09/2024

(Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale e degli altri organi istituzionali)

L’anno 2024 (duemilaventiquattro) il giorno 18 (ventiquattro) del mese di settembre, la Commissione

Terza  è convocata  in presenza presso la Sala Firenze Capitale, e secondo quanto previsto dall’art.22

in sede consultiva, alle ore 12.00 con il seguente ordine dei lavori:

• Comunicazioni del Presidente;

• Esame ed espressione di parere sull’Odg n.431.2024 “ Affitti brevi, distinguere la

finalità delle locazioni per il diritto all’abitare” proponente: Dimitrij Palagi;

• Approvazione verbali delle seduta precedenti;

Varie ed eventuali.

Per la segreteria della Commissioni è presente Valter Cozzi.

E’ presente il proponente dell’atto in esame Consigliere Dimitrj Palagi

Alle ore  12.00 sono presenti  on line i  seguenti  Consiglieri:  Pampaloni,  Sabatini,  Balli,  Burgassi,

Chelli, Collesei, Del Re, Graziani, Milani, Monaco.

La Consigliera Monaco partecipa alla seduta da remoto alle ore 12.30.

Assume la presidenza il Presidente Renzo Pampaloni , il Segretario della Commissione Valter Cozzi

accerta la presenza dei Consiglieri:

CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO/A DA

Presidente Pampaloni Renzo

Vice Presidente Sabatini Massimo

Componente Balli Cristiano

Componente Burgassi Marco

Componente Chelli Matteo

Componente Collesei Stefania

Componente Del Re Cecilia

Componente Graziani Giovanni

Componente Milani Luca

Componente Mossuto Guglielmo

Il  Presidente  Pampaloni  apre la seduta  alle ore 12.10 essendo presente il numero legale.

Alle ore 12.15 entra in seduta il Consigliere Casini.

Alle ore 12.30 si collega la Consigliera Monaco.

Alle ore 13.10 esce dalla seduta la Consigliera Del Re.
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La Commissione tratta il seguente argomento: “ Affi� brevi, dis
nguere la finalità delle

locazioni per il diri�o all’abitare” proponente: Dimitrij Palagi. 

Interviene: Il Consigliere Palagi  per illustrare l’atto in parola. 

Prendono altresì la parola per considerazioni politiche  i Consiglieri: Sabatini, Milani, Balli,

Del Re, Chelli, Pampaloni.

Emergono da parte di alcuni consiglieri (Milani, Balli, Pampaloni) richieste di rinviare l’atto

per maggiori approfondimenti, in quanto alcuni aspetti dell’Odg sono condivisibile.

I Consiglieri Sabatini (Vice Presidente), Chelli, De Re sono critici sull’atto in esame.

Il Presidente Pampaloni propone di rinviare l’atto.

Il Proponente Consigliere Palagi si trova d’accordo.

La Commissione rinvia l’atto ad altra seduta.

Il  Presidente Pampaloni chiude la seduta   alle ore 13.35

Al termine della seduta erano presenti i Consiglieri:

CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO/A DA

Presidente Pampaloni Renzo

Vice Presidente Sabatini Massimo

Componente Balli Cristiano

Componente Burgassi Marco

Componente Chelli Matteo

Componente Collesei Stefania

Componente Graziani Giovanni

Componente Milani Luca

Componente Monaco Michela

Componente Mossuto Guglielmo

Verbale, letto, approvato e sottoscritto nella seduta del 25.09.2024
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                  Il Segretario                       Il Presidente

      Valter Cozzi                                                                              Renzo Pampaloni

   

                                             

“Il presente documento è stato sottoscritto in modalità autografa ed è conservato in originale

cccc/o gli uffici della struttura Autonoma del Consiglio comunale”.
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